                                         Drodzy Rodzice 
Poniżej przedstawiamy zasady organizacji pracy przedszkola i współpracy                    z rodzicami na terenie Przedszkola Miejskiego nr 73. Prosimy o zapoznanie się i stosowanie do poniższych wytycznych. Ułatwi nam to współpracę przez cały rok szkolny. 
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Godziny pracy poszczególnych oddziałów

Przedszkole otwarte jest w godzinach 6:00-17:00

Oddział I pracuje w godzinach 8:00-15:00

Oddział II pracuje w godzinach 6:00-16:00

Oddział III pracuje w godzinach 7:00-16:00

Oddział IV pracuje w godzinach 8:00-17:00
Dzieci należy przyprowadzać do godziny 8:10 i odbierać do godziny 16:50.
Wskazane jest przyprowadzanie i odbieranie dzieci w godzinach pracy danego oddziału, do którego uczęszcza dziecko. Jeżeli sytuacja organizacyjna nie pozwala na takie rozwiązanie, to dzieci przyprowadzone wcześniej lub odbierane później, będą musiały przejść do oddziału, który w tym momencie funkcjonuje. 
Godziny posiłków 

Śniadanie - 8:30
Obiad – 12:00

Podwieczorek – 14:30
Owoce lub soki podawane są około godziny 10.00. Woda mineralna w stałym dostępie dla każdego dziecka. 
Odpłatność za przedszkole

Opłaty za przedszkole pobierane są z dołu za każdy rozliczony miesiąc. Opłaty zawierają faktyczny pobyt dziecka w przedszkolu. Za godziny między 6:00-8:00 i między 13:00-17:00 pobierana jest odpłatność 1,40 zł za każdą rozpoczętą godzinę pobytu dziecka                  w przedszkolu oraz 10 zł za trzy posiłki dziennie. Odpłatność jest wymagana do 15-tego dnia miesiąca następującego po miesiącu rozliczeniowym. Oznacza to, że za pobyt i żywienie dziecka w miesiącu wrześniu odpłatność jest wymagana do 15-tego października, za miesiąc czerwiec do 15-tego lipca. Opłaty za żywienie i pobyt są naliczane na podstawie kart elektronicznej ewidencji. Ich wysokość jest przedstawiana pisemnie rodzicom do 5-tego dnia miesiąca po miesiącu rozliczeniowym. 
Upoważnienia 

Rodzice, którzy nie mogą odbierać osobiście dziecka z przedszkola mogą upoważnić inne dorosłe osoby. Upoważnienia mogą mieć charakter całoroczny lub jednodniowy. Całoroczne upoważnienie ma skutek do 31.08 danego roku szkolnego. Druki upoważnień są dostępne na stronie internetowej przedszkola w zakładce dla rodziców lub w formie papierowej u pracownika szatni. Upoważnienia muszą być podpisane przez oboje rodziców. Dzieci, których rodzice nie wypełnili aktualnego upoważnienia, nie będą wydawane osobom trzecim. 
Zdrowie dzieci

Dziecko do przedszkola przychodzi wyłącznie zdrowe!!!

Rodzice zobowiązani są informować przedszkole o wszystkich chorobach zakaźnych.

Jeżeli dziecko ma wykrytą alergię należy zgłosić ten fakt dyrektorowi przedszkola potwierdzając to stosownym zaświadczeniem od lekarza. Takie zaświadczenie jest podstawą do podjęcia dalszych decyzji indywidualnych dla każdego dziecka. 
Kontakt z nauczycielem 

Wszelkich informacji o dziecku udziela nauczyciel podczas konsultacji indywidualnych, które odbywają się podczas godzin dostępności nauczycieli dla rodziców, terminy konsultacji dostępne są na stronie grupowej. Kontakt rodzica z nauczycielem jest możliwy w formie e-mailowej lub telefonicznej po godzinach pracy nauczyciela. Adresy e-mailowe do poszczególnych nauczycieli znajdują się na stronie internetowej poszczególnych grup. 
Ubezpieczenie dziecka

Ubezpieczenie dziecka od następstw nieszczęśliwych wypadków jest czynnością leżącą po stronie rodzica. Przedszkole nie zajmuje się wyborem oferty ubezpieczeniowej. 
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